

# 洛阳冈山友谊长存 齐心协力共谋发展

## 洛阳冈山友好城市缔结 30 周年纪念大会在冈山市隆重举行

□记者 邓超 文/图

本报日本冈山讯“努力!”8月6日,日本冈山市市长高谷茂男在展望冈山与洛阳这对国际友好城市未来交往时,郑重而简洁地为来自洛阳的媒体记者写下这两个汉字。当日,洛阳与冈山友好城市缔结 30 周年纪念大会在冈山市隆重举行。从 1981 年 4 月洛阳与冈山正式缔结友好城市至今,两市人民用真诚与汗水浇灌的友谊之花已香气四溢。

位于日本本州岛西南部、濑户内海北岸的冈山市,1573 年筑城,1889 年设市,为冈山县首府,被称为日本三大名园之一的后乐园就在该市境内。2009 年 4 月,冈山市升格为日本第 18 个政令指定城市(即享有更大自治权的主要城市),目前人口 70 余万。

1981 年 4 月 6 日,洛阳与冈山签订建立友好城市关系协议书,冈山成为洛阳第一个建立友好关系的国外城市。

真诚交往,心手相牵。30 年来,洛阳、冈山两市在经济、教育、医疗、环保等诸多领域,展开了广泛而富有成效的交流与合作。两市政府、民间多层面的代表团互访不断,冈山市友好人士还曾捐赠 800 万日元在洛阳市新安县磁涧镇、五头镇建设 3 所希望小学。此外,经过努力,冈山市日中友好协会为洛

阳市小浪底绿化基地争取到 2006 年至 2011 年每年 400 万日元的“日本政府绿化基金”。双方的友好交流,不但促进了两地经济社会的发展,也增进了两市人民之间的理解和友谊。

为庆祝两市结好 30 周年,以洛阳市副市长杨炳旭为团长的访日团专程前往冈山参加相关纪念活动,并与当地民众进行了多方面的深入交流。

杨炳旭在纪念大会上说,30 年来,洛阳市医疗、经贸、教育和市民访问团曾多次访问冈山,相信未来两市的友谊会更深厚,交流会更广泛,祝愿两市人民齐心协力,共同创造美好未来。

杨炳旭说,明年 4 月,洛阳市将迎来第 30 届中国洛阳牡丹文化节,真诚邀请冈山朋友届时到洛阳品杜康酒、赏牡丹花。

高谷茂男对 30 年来一直致力于日中友谊的友好人士表示由衷敬意和诚挚感谢,他希望未来两市的交往能更广、更深,为两市发展注入新的活力。冈山市议长则武宣弘说,30 年来,冈山、洛阳两市开展了形式多样的交流,双方友谊已成为两市人民共同的宝贵财富。

纪念大会结束后,高谷茂男亲笔题写祝福语——“为两市交流能结出累累硕果而竭尽全力”,并希望通过本报转达给洛阳人民。

6 日上午,杨炳旭拜会了高谷

在冈山市政府举行的欢迎午餐会上吹奏陶笛。六日,来自洛阳市安徽路小学的学生们



茂男和则武宣弘。杨炳旭首先转达了洛阳市委副书记、市长郭洪昌对冈山市市长高谷茂男的亲切问候。杨炳旭说,目前,洛阳正值高速发展时期,计划在今后几年内打造基础设施完备、产业结构合理、自然环境优美的宜居城市,冈山市先进的城市管理经验对洛阳加快发展有很好的借鉴作用。

高谷茂男代表 70 万冈山市民对前来参加冈山、洛阳结好 30 周年纪念活动的洛阳市访日团表示热烈欢迎。高谷茂男说,目前,正值冈山市一年一度的大型传统节日——桃太郎节举办期间,希望洛阳市访日团的成员,能由桃太郎节感受夏日冈山的活力和震后日本

人民精神的振奋。

随后,杨炳旭向高谷茂男赠送了象征富贵吉祥、平安幸福的唐三彩牡丹花瓶。

6 日,杨炳旭还带领访日团有关成员,到冈山市消防部门围绕灾害监控、应急救援等内容进行认真考察和学习。当日,洛阳、冈山两市少年足球队在冈山举行了友谊比赛;在冈山当地的津岛小学,来自洛阳的数十名小学生代表与该校学生举行了音乐、书法等丰富多彩的交流活动。7 日,洛阳市新闻媒体代表团访问了冈山放送株式会社。

据了解,本次洛阳市访日团由市政府及新闻媒体、旅游推介和市民等代表团组成,人数近百。

### 万里长江地铁第一隧顺利贯通

据新华社武汉 8 月 6 日电(记者 熊金超)记者在武汉地铁 2 号线地下施工现场获悉,被誉为“万里长江地铁第一隧”的武汉地铁 2 号线右线工程 6 日顺利贯通,成为我国第一条成功穿越长江的地铁隧道。

这条地铁隧道位于武汉长江大桥和武汉长江公路隧道之间,是连接武昌、汉口两镇中心区域地铁 2 号线的过江通道,全长约 3100 米,开挖深度在长江平均水位线以下 48 米处,为双线双洞隧道。

### 大亚湾成为我国最大核电基地

据新华社深圳 8 月 7 日电(记者 王攀)位于深圳大亚湾的岭澳核电站二期 2 号机组 7 日正式投入商业运行。该机组比计划提前 8 天完成 168 小时稳定运行验收试验,各项技术指标符合设计要求。至此,大亚湾核电基地在运核电机组数量从此前的 5 台增加到 6 台,以总装机 610.8 万千瓦、年发电量超过 450 亿千瓦时成为我国最大的核电基地。



经典是创新的定格,创新是经典的延续。  
每一程,都在引领进程。

问世于 70 年代的第一代 BMW 7 系,是全球第一款装备自动巡航控制系统等创新科技的高性能豪华轿车。此后,历代 7 系都成为 BMW 创新科技的集大成者,跨越时空距离的梦想也由此实现。如今,空前超前的 BMW Vision ConnectedDrive (BMW 互联驾驶概念车)——实现了便利、安全与娱乐的未来之车,让人车合一,与世界互联的浪漫与梦想,以真实可触的乐趣在今天为你拥有,以创新的情悦体验引领着历史的每一进程。

请搜索“BMW 实验室”了解更多,或登陆 [www.bmw.com.cn/jy](http://www.bmw.com.cn/jy)

超越创新,更制造喜悦。

BMW 之悦。

洛阳豫德宝 0379-6561 8888